

В Республиканском научно-практическом центре спорта проходит I специализированная международная конференция «Прикладная спортивная наука: традиции, реалии, перспективы».

## Спортивная наука – на пользу атлетам



Цель этой встречи профессионалов — обмен опытом, обсуждение перспектив и результатов научных исследований. Именно такой посыл озвучили ректор БГУФК Сергей Репкин и директор РНПЦ Ирина Малёваная, открывая это важное мероприятие.

Среди многочисленных докладов медицинских специалистов РНПЦ различных направлений, а также гостей из Российской Федерации неподдельный интерес у аудитории вызвало выступление кандидата медицинских наук, доцента Ирины Малёваной о спортивной организационной модели, которая подразумевает собой раннюю специализацию и раннюю диверсификацию. В качестве примеров для обсуждения были взяты американская, шведская и норвежская модели воспитания спортсмена, начиная с раннего детства. И у каждой из «воспитательных» программ — свои нюансы. Но их суть такова, что подготовка спортсмена-профессионала до олимпийского уровня — это кропотливое дело, и очень часто оно требует индивидуального подхода. Отдельная тема — выявление талантов. Эту способность нельзя спутать с обычным взрослением человека.

По итогам двухдневной конференции участникам, выступающим с докладами, будут выданы соответствующие сертификаты.

Максим ВЛАДИМИРОВ, фото автора

